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Οι έντονες βροχοπτώσεις που σημειώθηκαν 
στην κεντρική Εύβοια, είχαν σαν αποτέλεσμα να 
εγκλωβιστούν συμπολίτες μας, να απομονωθούν 
οικισμοί και να πλημμυρίσουν κατοικίες και 
καταστήματα. Οι περιοχές που επλήγησαν 
περισσότερο ήταν το Μπούρτζι, το Λευκαντί, ο 
Μίστρος, ο Πούρνος, τα Βασιλικά και η Αμάρυνθος.
Συνολικά η Υπηρεσία έλαβε περισσότερες από 500 
κλήσεις, οι οποίες αφορούσαν απεγκλωβισμούς 
ατόμων, αντλήσεις υδάτων και κοπές δέντρων. Για 
την αντιμετώπιση των συμβάντων, συστάθηκαν 25 
συνεργεία με 70 πυροσβεστικούς υπαλλήλους, από 
τις Περιφέρειες της Στερεάς Ελλάδας και της Αττικής, 
ενώ συμμετείχαν δύο (2) ελικόπτερα του Π.Σ. και 
ένα (1) ελικόπτερο του Επιχειρησιακού Κέντρου 
Συντονισμού Έρευνας και Διάσωσης. Σημειώνεται, 
πως κατά τις πρώτες πρωινές ώρες, συνεργείο της 
Υπηρεσίας μας, ανέσυρε νεκρό τον Τ.Ν. ετών 40 
από το Ι.Χ. αυτοκίνητο του, που είχε παρασυρθεί 
από ορμητικά νερά χειμάρρου στην περιοχή Στόμιο 
Οξυλίθου Ευβοίας. 
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Νεκρός ανασύρθηκε ο οδηγός του υπ’ 
αριθμ. ΕΜΗ 4703 Ι.Χ.Ε. αυτοκινήτου, 
το μεσημέρι της Κυριακής, μετά από 

σύγκρουση του οχήματος με επικαθήμενο 
φορτηγό με τράκτορα, στο 123ο χλμ. 

Ν.Ε.Ο. Αθηνών –Πατρών. Στην επιχείρηση 
συμμετείχαν τρία οχήματα με έξι 

πυροσβεστικούς υπαλλήλους, οι οποίοι 
εκτός από το νεκρό οδηγό, απεγκλώβισαν 

σώο από το Ι.Χ. ένα νήπιο. 

Αθήνα 14/09/2009

Μετά από πολύωρη μάχη με τις φλόγες τέθηκε 
υπό πλήρη έλεγχο, η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε 

τις πρώτες πρωινές ώρες, σε εργοστάσιο της 
γαλακτοβιομηχανίας με την επωνυμία «ΕΒΓΑ», 
στην Ιερά Οδό 80. Από την πυρκαγιά, υπέστη 
ολική καταστροφή τμήμα των εγκαταστάσεων, 

(ψυγεία αποθήκευσης προϊόντων) ενώ 
περιορισμένες ζημιές προκλήθηκαν στο τμήμα 
της παραγωγής. Στο συμβάν συμμετείχαν 57 

πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 19 οχήματα. 

Ξυλόκαστρο 6/09/2009
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε τις 
απογευματινές ώρες, σε εργοστάσιο 
ξυλείας, στο 50ο χλμ. Θεσσαλονίκης 
– Λαγκαδά. Από την πυρκαγιά 
προκλήθηκαν σοβαρές υλικές ζημιές τόσο 
στον εξοπλισμό του εργοστασίου, όσο 
και σε εμπορεύματα. Στην κατάσβεση 
συμμετείχαν 30 πυροσβεστικοί υπάλληλοι 
με 12 οχήματα.
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Άμεση ήταν η κινητοποίηση της 
Υπηρεσίας μας, όταν εκδηλώθηκε 

πυρκαγιά το μεσημέρι της Πέμπτης, σε 
εργοστάσιο κατασκευής στρωμάτων, στο 

3ο χλμ. Παλαιάς Εθνικής Οδού Λάρισας- 
Βόλου. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν 
σημαντικές υλικές ζημιές σε πρώτες ύλες 

και σε εμπορεύματα. Στην επιχείρηση 
κατάσβεσης συμμετείχαν 35 πυροσβεστικοί 

υπάλληλοι με 12 οχήματα.

Λάρισα 8/10/2009
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το 
μεσημέρι της Παρασκευής, σε δύο 
αποθήκες βάμβακος της Ένωσης 
Γεωργικών Συνεταιρισμών Λαμίας, 
στο Δ/Δ Ηράκλειας του Δήμου 
Γοργοποτάμου στο Ν.Φθιώτιδας, 
προκαλώντας σοβαρές υλικές 
ζημιές στις αποθήκες και ολική 
καταστροφή στο αποθηκευμένο 
βαμβάκι. Στην κατάσβεση συμμετείχαν 
14 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με 7 
οχήματα.
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Την πτώση σε χαράδρα 100 περίπου μέτρων 
και την κατάληξη του στη θάλασσα, είχε ως 

αποτέλεσμα η εκτροπή του υπ’ αριθμ. ΡΙΤ 7179 
Ι.Χ.Ε. αυτοκίνητου, στην Επαρχιακή Οδό Βελίκας - 

Παλιουριάς στη θέση «Ακρωτήρι Δερματάς».
Στον τόπο του συμβάντος μετέβησαν τέσσερα 

οχήματα με δέκα πυροσβέστες (του Π.Κ. 
Αγιάς και της 8ης Ε.Μ.Α.Κ.) προκειμένου να 

συνδράμουν στον εντοπισμό του οδηγού. Μετά 
από συντονισμένες ενέργειες, εντοπίστηκε 

νεκρός ο Αστυφύλακας, Κ. Ν. 36 ετών, ο οποίος 
ανασύρθηκε από άνδρες της Υπηρεσίας μας και 

μεταφέρθηκε με σκάφος του Λιμενικού και στη 
συνέχεια με ασθενοφόρο στο Κέντρο Υγείας Αγιάς. 

Μ
ελιβοία Λάρισας 9/10/2009
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Πυρκαγιά εκδηλώθηκε κατά τις 
απογευματινές ώρες σε λυόμενο 
εγκαταλελειμμένο, με σκουπίδια και 
παλιά ρούχα, στην οδό Πεντέλης 76 
στα Μελίσσια. Στον τόπο του συμβάντος 
μετέβησαν τρία οχήματα με οκτώ 
πυροσβεστικούς υπαλλήλους, οι οποίοι 
και έθεσαν γρήγορα την πυρκαγιά υπό 
έλεγχο, χωρίς αυτή να επεκταθεί στην 
υπάρχουσα βλάστηση. 

Ιωάννινα 21/10/2009

Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το μεσημέρι της 
Τετάρτης, σε παλιά αποθήκη 200τ.μ τύπου 
τολ στη Λεωφόρο Γράμμου στα Ιωάννινα. 

Χάρη στην άμεση επέμβαση της Υπηρεσίας 
μας, με τρία οχήματα και έξι πυροσβέστες, 

η πυρκαγιά τέθηκε σύντομα υπό έλεγχο, 
χωρίς να λάβει διαστάσεις. Εντός της 

αποθήκης, υπήρχαν φωριαμοί με αρχεία 
αποτελούμενα από τόνους χαρτιού, μεγάλα 

βαρέλια και πλαστικά δοχεία με χημικά, 
φιάλες οξυγόνου καθώς και μεγάλες 

ποσότητες από το απαγορευμένο και 
καρκινογόνο φυτοφάρμακο DDT. 
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Ξεπέρασαν τις 500, οι κλήσεις που δέχθηκε η Υπηρεσία μας 
λόγω των έντονων βροχοπτώσεων, που εκδηλώθηκαν στις 24, 
25 και 26 Οκτωβρίου, σχεδόν σε όλη τη χώρα. Οι κλήσεις 
αφορούσαν την άντληση υδάτων από πλημμυρισμένα υπόγεια 
κυρίως κατοικιών και επιχειρήσεων, καθώς και απεγκλωβισμούς 
ατόμων και τη μεταφορά τους σε ασφαλή σημεία. Οι περιοχές 
που παρουσίασαν τα περισσότερα προβλήματα ήταν: 

Στους Δήμους Κατερίνης, Ανατολικού Ολύμπου, Λιτοχώρου 
και Δίου, καθώς και στα Δ/Δ Καρίτσας, Νεοκαισάρειας και 
Μοσχοχωρίου του Νομού Πιερίας. 

Στους Δήμους Βέροιας και Νάουσας του Νομού Ημαθίας.
Στην ευρύτερη περιοχή της Αθήνας, στη Νήσο της Αίγινας και 

στο Δήμο Μεθάνων στο Νομό Αττικής.
Στους Δήμους Ναυπλίου και Κρανιδίου, του Νομού Αργολίδας.
Στους Δήμους Κορινθίας και Λουτρακίου - Περαχώρας, στο 

Νομό Κορινθίας.
Στους Δήμους Ρεθύμνου και Νικηφόρου Φωκά, στο Νομό 

Ρεθύμνης.
Στο Δήμο Ιεράπετρας, του Νομού Λασιθίου. 
Στην ευρύτερη περιοχή της πόλης της Λάρισας, στο Νομό 

Λαρίσης.
Σημαντική ήταν η συνδρομή της Υπηρεσίας μας και για τη 

διευκόλυνση της κυκλοφορίας, λόγω του πλημμυρισμένου 
οδοστρώματος, στο 62ο χλμ Ν.Ε.Ο Αθηνών - Κορίνθου όπου 
ακινητοποιήθηκαν πολλά Ι.Χ. αυτοκίνητα με εγκλωβισμένους 
επιβάτες.

Επίσης μετά τις έντονες βροχοπτώσεις και την πτώση 
της στάθμης, στον ποταμό Αίσωνα στην περιοχή της Νέας 
Εφέσου του Ν. Πιερίας, βρέθηκε εντός της κοίτης, ένα Ι.Χ.Ε. 
αυτοκίνητο, χωρίς ωστόσο να βρεθεί ο οδηγός του. Οι έρευνες 
που ακολούθησαν τις επόμενες ημέρες για τον εντοπισμό του 
46χρονου οδηγού, με τη συμμετοχή και της Υπηρεσία μας, με 
τρία οχήματα, 10 πυροσβέστες καθώς και μια διασωστική λέμβο 
με δύο δύτες από τη 2η ΕΜΑΚ, δυστυχώς απέβησαν άκαρπες.
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